

大理日报

DALI DAILY



大理日报官方微信公众



大理日报官方微博



大理日报新闻网

指尖大理客户端

权威性·影响力·责任感

国内统一刊号 CN53-0011

邮发代号 63-37

网址: http://www.dalidaily.com

州委理论学习中心组举行2017年第八次集中学习

陈坚主持学习并讲话

本报讯(记者 施贵兴)9月30日,州委理论学习中心组举行2017年第八次集中学习,深入学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,重温毛泽东同志《实践论》《矛盾论》,用马克思主义哲学基本原理和方法论武装头脑、指导实践、推动大理绿色发展共享跨越发展。

州委书记陈坚主持学习并讲话。他指出,习近平总书记“7·26”重要讲话精神充分运用《实践论》《矛盾论》的哲学思想,深刻回答了我们在新的历史条件下举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担当什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标等一系列重大问题,为全党全国各族人民指明了在新的历史起点上共同团结奋斗的前进方向,为即将召开的党的十九大奠定了重要的政治基础、思想基础、

理论基础。毛泽东同志《实践论》《矛盾论》丰富和发展了马克思主义认识论和辩证法,为我们党学习和掌握马克思主义哲学,推动中国革命、建设和改革不断取得胜利提供了强大的思想武器。

陈坚要求,要提高政治站位,深入领会习近平总书记“7·26”重要讲话和毛泽东同志《实践论》《矛盾论》的思想精髓和丰富内涵,坚持不懈用马克思主义中国化最新成果武装头脑、凝心聚力,把学习运用习近平总书记“7·26”重要讲话精神与《实践论》《矛盾论》和党中央治国理政新理念新思想新战略有机结合起来,不断深化对“7·26”重要讲话精神和《实践论》《矛盾论》的重大政治意义、理论意义、实践意义的认识,坚定马克思主义信仰和共产主义理想,不断提高

广大党员干部特别是领导干部的理论思维能力和思想政治水平。

陈坚强调,要强化政治实践,坚定不移用“7·26”重要讲话精神推动大理发展实践。要切实统一思想统一到习近平总书记“7·26”重要讲话上来,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚持“四个全面”,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威,确保全州各项事业继续沿着正确方向胜利前进。要以“7·26”重要讲话精神为引领,把《实践论》《矛盾论》运用到当前大理发展实践中来,坚持用实践检验认识、检验工作,坚持以人民为中心的发展观,正确处理大理发展面临的机遇与挑战,推动大理绿色发展共享跨越发展。

陈坚要求,要落实政治要求,

坚持不懈学哲学用哲学,切实提高全州干部队伍素质和能力。各级干部必须进一步促进思想大解放、贯彻新理念,向改革开放创新要动力、要活力;必须抓住想干事、敢干事这两个关键点,提振精气神,激励广大党员、干部满怀激情干事创业;必须树立对标先进、奋起直追的勇气和信心,在全州上下形成你追我赶、竞相争先的生动局面;必须做到务实担当、攻坚克难,在工作作风上进一步严起来、实起来。

学习时,因公请假的州委副书记、州长杨健委托州政府副州长杨承贤代读了发言材料,州委常委、州委宣传部部长彭斌作了主题发言。

州委理论学习中心组成员、不是州委理论学习中心组成员的其他州领导,州级有关部门负责人参加学习。

杨健调研检查十九大期间我州安保维稳工作时强调 突出重点 狠抓落实 把安保维稳工作做细做实做好



杨健到海东公安检查点调研检查安保维稳相关工作。

本报讯(记者 杨钰洁 文/图)10月7日,州委副书记、州长杨健调研检查十九大期间我州安保维稳工作时强调,要突出重点、狠抓落实,把安保维稳工作做细、做实、做好。

“长假期间,安保维稳工作中最突出的问题是什么?”“目前,共有多少警力参与执勤巡逻工作?”“执勤巡逻中有什么情况和问题?”在调研检查中,杨健先后来到州公安局指挥中心、下关北部汽车客运站执勤点、海东公安检查点、大理机场分局及执勤巡逻点等地,亲切看望了一线执勤的民警、特警、武警,认真听取了相关工作汇报,详细询问了执勤巡逻人数、巡逻范围、巡逻时间、警力配备及应急处置情况,并对十九大期间我州安保维稳工作作进一步安排部署。

杨健对执勤巡逻人员在双节期间放弃休息,坚持治安防控、执勤巡逻的工作精神及公安机关和广大民警忠实践行职责、维护社会稳定、服务人民群众的工作情况给予了充分肯定。杨健指出,做好十九大期间我州安保维稳工作,是州当前首要的政治任务和重大职责使命,任何时候不容疏漏、不可懈怠。

杨健强调,做好十九大期间我州

安保维稳工作要突出重点,狠抓落实,坚持问题导向,深入查找、梳理突出问题,加快研究部署整治方案,严格落实,切实维护社会稳定,为党的十九大胜利召开营造良好的社会环境。

杨健要求,全州各级公安机关要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把思想统一到党中央及省、州党委政府的要求上来,不辱使命,全力以赴,从严从实从细落实各项安保维稳工作。要进一步明确工作责任,层层抓好责任落实,值好班、站好岗,确保每一项工作都有人管、有人抓。要加大隐患排查整改力度,绝不放过任何一辆可疑车辆,绝不放过任何一件可疑物品,坚决堵塞漏洞,消除隐患。要结合大理地方工作实际和特点,做好相关方案、预案的研究及部署,从细从实落实好誓师大会上的工作安排。要加强对大型活动的安全检查工作,整合各种资源和力量,针对重点环节、重点区域进行严密布控。要进一步加强组织领导,抓好队伍建设,严明纪律作风,以满腔热情投入到十九大期间我州安保维稳工作中。

州人民政府副州长、州公安局局长汤跃宏及相关负责人参加调研检查。

祥云杨家屋村: 饮水思源感党恩

□ 特约记者 陈应国

秋日的暖阳洒向田园,成熟的瓜果散发出阵阵浓郁的馨香。祥云县普湖镇杨家屋村村民魏学洪干完农活后回到家里,走进厨房打开水龙头,清水哗哗地流进盛有青菜的盆里。看到有人来访,魏学洪忙停下手中的活,热心地介绍道:“政府不仅为我们盖起了新房,还架通了电、修通了水泥路,并将自来水接到卫生间和厨房。仅仅两三年的功夫,村庄就从山旮旯变成了幸福巢。”

魏学洪家因缺技术和其他一些原因而致贫,他们家被评为建档立卡贫困户以来,得到了各级政府和挂包部门的关怀和大力扶持。去年享受到易地扶贫搬迁建盖新房政策如期搬进了新居,同时享受到新型农村合作医疗、养老保险和补充医疗保险等政策,在产业扶持和其他扶持中领到了价值7000元的两头牛,挂包单位还向他们家捐赠了化肥和现金。据初步统计,他们家全年享受到国家补助、救助和相关部门、挂包部门的补助、救助、捐赠资金达13.14万元。 下转第二版

大干一百天 打场漂亮仗 我州扶贫“百日行动”按下启动键

本报讯(记者 杨艳玲)10月9日上午,我州启动“完成全年扶贫目标任务百日行动”。号召全州上下冲刺四季度、大干一百天、打场漂亮仗,全面完成今年脱贫攻坚目标任务,确保在国家和省考核评估中取得满意成绩。

“百日行动”主要聚焦对标政策抓落实、对照任务抓进度、对准问题抓整改“三大任务”,贫困退出考核评估、贫困村出列等50项具体工作任务清单和深入开展

“找短板、促攻坚”行动等“四项专项行动”,到年底,全面完成10万贫困人口脱贫,94个贫困村出列、5个贫困县摘帽,3个县达到脱贫摘帽标准的年度目标任务。

州扶贫开发领导小组对全州开展“百日行动”提出三点要求,一是各级各部门要进一步深刻领会、准确把握省、州党委政府开展“完成全年扶贫目标任务百日行动”重大决策部署,紧密结合县市、部门实际,强化措施,狠抓落

实,确保各项目标任务如期推进、取得成效。工作落实情况作为州委、州政府州级部门、县市及主要负责人年度工作目标责任考核的重要依据; 下转第二版



我州2名职业农民入选全国 “风鹏行动·新型职业农民”资助对象

本报讯(通讯员 周应良 曹德贵)近日,农业部公布2017年度“风鹏行动·新型职业农民”评选结果,南涧县林牧无量山乌骨鸡养殖专业合作社理事长黄鸿萍和云龙县云板茶厂厂长周仁翔2名职业农民位列其中。此次活动全国评选出100名受资助新型职业

农民,其中云南省入选3名。

“风鹏行动·新型职业农民”评选活动,由中华农业科教基金会组织举办,旨在大力培育综合素质高、生产经营能力强、适应现代农业发展要求的新职业农民,壮大新型农业经营主体,激发农业生产要素潜能,增强农村发展活力,为

加快发展现代农业和建设新农村提供人才支撑,造就现代农业核心力量。2017年“风鹏行动·新型职业农民”重点支持贫困地区年龄在40周岁以下新型职业农民,全国遴选100名资助对象,对每位获选的新型职业农民资助1万元生产发展资金,并择优组织进修。

我州国庆中秋假日旅游接待稳步增长

全州共接待海内外旅游者143.63万人次,同比增长9.42%;旅游业总收入21.56亿元,同比增长15.97%

本报讯(记者 陈耀)记者昨日从州旅发委获悉,在刚刚过去的国庆中秋假日期间,全州共接待海内外旅游者143.63万人次,同比增长9.42%;旅游业总收入21.56亿元,同比增长15.97%。其中,接待一日游旅游者110.48万人次,同比增长21.76%;接待过夜旅游者33.15万人次,同比减少18.21%。

全州旅游住宿设施平均床位出租率54.84%,同比减少23.27%。其中宾馆饭店平均床位出租率74.41%,同比减少6.13%;旅游招待所平均床位出租率52.68%,同比减少26.01%;其他住宿设施平均床位出租率39.49%,同比增长2.16%。

全州主要旅游景区接待情况:崇圣寺三塔接待69425人次,同比减少13.69%;蝴蝶泉接待42324人次,同比减少10.36%;宾川鸡足山接待26775人次,同比增长30.99%;鹤庆新华村接待47577人次,同比增长1.29%;剑川石宝山、沙溪接待48102人次,与去年基本持平。进出大理自驾车917718辆次,同比增长77.17%。

据州旅发委负责人介绍,今年我州“十一”国庆黄金周假日旅游市场出现一些新特点:一是游客对旅

游目的地选择更加多元化。崇圣寺三塔、蝴蝶泉等传统景区接待人次下降幅度明显,剑川、鹤庆、巍山等县级旅游景区点虽有所增长,但幅度放缓。二是新景区、新业态模式悄然升温。大理古城、喜洲古镇休闲模式吸引了大批游客,10月1日至8日,进入大理古城的外地游客达到622182人次,10月5日、6日每日均突破10万人次。漾濞石门关景区接待人次达20600人次,增长幅度较高。三是散客出行构成比例有显著变化。据大理旅游大数据中心监测,游客来源地排名前5位的省份为广东、北京、上海、四川、浙江。四是乡村旅游和周边游火爆异常。各县市广泛组织具有地方民俗、民族特色的旅游节庆活动,吸引了大批游客。五是旅游产品体系更加丰富。如“旅拍”等环洱海游等新业态接待人次从平时每日的100人次激增到假期每日500人次以上,苍山洱海映衬之下的稻田、花海更是吸引了不少摄影爱好者驻足。六是过夜游客人次有所下降。由于各县市对旅游安全工作的高度重视、落实有力,全州未发生旅游重特大安全事故,假日旅游安全有序。



国庆中秋假日期间,大临铁路林保山隧道建设现场,施工人员仍在忙碌施工中。

由中铁五局大临铁路项目部承建,全长14076米的林保山隧道是大临铁路全线控制性工程,隧道进口位于巍山县巍山乡安乐村的巍山河南岸,出口位于南涧县乐秋乡瓦午村的乐秋河北岸。

[通讯员 顾正林 报]